

## ГОРОД ОНЛАЙН

Александр Ходырев, Глава города  
Королёва

— Девять школ Подмоскovie вошли в ТОП-100 лучших школ всей России, и я горжусь тем, что две из них находятся в Королёве. Это Лицей научно-инженерного профиля и Лицей №19. Важно, что рейтинг составлен по уровню конкурентоспособности выпускников при поступлении в вузы, то есть ученики из Королёва поступают в лучшие университеты страны и мира, достигают личных успехов в карьере и развивают научный и экономический потенциал всего общества. Для Лицея №19 совсем недавно, в 2017 году, при поддержке Губернатора, построено новое здание. В этом году Московской области исполняется 90 лет и успехи Подмоскovie напрямую зависят от образования наших граждан. Совместными усилиями мы меняем к лучшему жизнь в Королёве и Московской области.

## Координационный Совет



На портале «Добродел» ведётся сбор предложений по ремонту дорог Подмоскovie на 2020 год. Срок голосования – до 1 июня.

Чтобы внести свои предложения необходимо в разделе «Голосования» найти проект «Сбор предложений по ремонту автодорог Подмоскovie на 2020 год» или перейти по ссылке: <https://vote.dobrodel.ru/dorogi2020> (активная ссылка в профиле), выбрать свой муниципалитет на карте, а затем отметить участок дороги, который необходимо отремонтировать.

Каждый пользователь может оставить предложение по ремонту одной дороги, ограничений по количеству комментариев нет.

## ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

Отопительный сезон  
заканчивается

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и установившейся среднесуточной температурой не ниже +8°C в течение пяти дней, с 24 апреля 2019 года в городском округе Королёв Московской области планируется прекратить подачу центрального отопления во все социальные объекты, а также в многоквартирные жилые дома.

## СУББОТНИК

## Технологические изменения



(Продолжение. Начало на с. 1)

Зампред осталась довольна видением, отметив, что в Королёве многое делается для того, чтобы жителям жилось комфортно.

Важной точкой визита стал Технологический университет. Ректор университета Татьяна Старцева показала гостю из Правительства недавно введённый в работу университетский портал для преподавателей и студентов. На портале можно увидеть расписание, вести проекты, ставить оценки работе преподавателей. Сотрудники университета считают, что такие технологии выводят процесс обучения и коммуникации между студентами и вузом на новый уровень. Технологический университет входит в ТОП-100 лучших образовательных учреждений России.

Забралова осмотрела недостроенное здание третьего корпуса университета, «замороженное» уже несколько лет, и пообещала подействовать скорейшему решению вопроса.

— Нам осталось достроить полтора этажа, — рассказала министру образования Татьяна Старцева. — Проект был разработан в 2007 году, но он по-прежнему отвечает всем самым передовым требованиям. В здании запланированы актовыв и спортивный залы, лаборатории, просторные лектории, полноценная кухня и столовая.

Александр Ходырев и Татьяна Старцева показали инжиниринго-

вый центр, расположенный в здании Колледжа космического машиностроения, входящего в структуру МГОТУ. Директор колледжа Дмитрий Сысоев рассказал гостям о возможностях, появившихся у студентов, и о технологиях, позволяющих вывести уровень практического образования на новый уровень. Гос-

ны, реализуя потенциал.

Затем делегация отправилась в здание администрации города на проезде Ударника, где Ольге Забраловой показали работу Центра управления регионом (ЦУР), запущенного в городе. Система с помощью последних технологий в круглосуточном режиме собирает и анали-



тям показали мастерские и макет трёх модулей космической станции, где проходят занятия для студентов колледжа.

Александр Ходырев подчеркнул, что в городе реализуется система непрерывного образования, когда с детского сада дети получают профессиональную ориентацию. В городе выстроена слажен-

ная система школа-вуз-предприятие. В Технологическом университете открыты 14 базовых кафедр градообразующих предприятий, где сотрудники получают образование без отрыва от производства. По словам Ходырева, цель городских властей – нивелировать разрыв между образованием и предприятиями, чтобы жители города после получения профессии оказывались на градообразующих предприятиях и работали на благо Королёва и страны, реализуя потенциал.

Центр управления регионом создан в Подмоскovie в соответствии с Указом Президента России. Его открыли в конце 2018 года.

